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EXTRACTO 

 

 

Acuerdos adoptados por la Junta Municipal de Distrito de Barajas en Sesión Ordinaria 

celebrada, en primera convocatoria, el día 28 de noviembre de 2022, bajo la Presidencia de 

la Ilma. Sra. Concejala Presidenta D.ª Sofía Miranda Esteban. Asistieron de manera 

presencial: D. Álvaro Aguado López, Vocal Vecino PP; D.ª Amaya Guadalupe Camacho 

Blasco, Vocal Vecina Socialista; D. Francisco de Asís Fernández Camacho, Concejal Más 

Madrid; D. Ignacio Carmona Guerra, Vocal Vecino Ciudadanos-P. Ciudadanía; D. Damián 

Cuesta Lionel, Vocal Vecino Ciudadanos-P. Ciudadanía; D.ª María Norma Fierro Rolán, 

Vocal Vecina Portavoz del Grupo Mixto; D. Miguel Gómez-Leal Martín, Vocal Vecino 

Portavoz Adjunto PSOE; D. Abel María González Martín, Vocal Vecino PSOE; D. Jesús 

Miguel González Santamaría, Vocal Vecino Portavoz Adjunto Más Madrid; D.ª Rosa María 

Granados Hilera, Vocal Vecina Portavoz Adjunta Ciudadanos-P. Ciudadanía; D. Adrián 

Lorenzo Pérez, Vocal Vecino Más Madrid; D.ª María del Carmen Luelmo Garrido, Vocal 

Vecina PP; D.ª Isabel Marcos Carro, Vocal Vecina Portavoz PSOE; D.ª Mihalea Marilena 

Pop, Vocal Vecina Más Madrid; D. Juan Manuel Menéndez Frías, Vocal Vecino Más Madrid; 

D. Félix Montánchez García, Vocal Vecino PP; D.ª Cristina Navarro Rodríguez, Vocal 

Vecina Más Madrid; D. Francisco José Orduña Martínez, Vocal Vecino Portavoz Vox; D. 

Eduardo Pasero Jiménez, Vocal Vecino Portavoz Ciudadanos-P. Ciudadanía; D.ª Soledad 

Pérez Fernández, Vocal Vecina PP; D.ª María del Carmen del Pie Rincón, Vocal Vecina 

Ciudadanos-P. Ciudadanía; D.ª Mª Beatriz del Pino Manzano, Vocal Vecina PP; D.ª Ana 

Isabel Santamaría Rosell, Vocal Vecina Más Madrid; D. Carlos Alvar Valle Higueras, Vocal 

Vecino Portavoz Adjunto Grupo Mixto; Ilmo. Sr. D. Álvaro Vidal González, Concejal PSOE; 

D.ª María Vieyra Calderoni, Vocal Vecina Portavoz Más Madrid; D. Antonio Villacorta 

Sauceda, Vocal Vecino Portavoz PP y Mª del Carmen Yuste Mora, Vocal Vecina PP. 

Asistieron de manera telemática: D.ª Milagros Rivera Jiménez, Vocal Vecina PP; D. Daniel 

Sánchez García, Vocal Vecino Más Madrid. No estuvieron: D. Javier del Caz Soto, Vocal 

Vecino Portavoz Adjunto Vox; Concejal Suplente, D. Ángel Niño Quesada. Estuvieron 

presentes también la Coordinadora del Distrito D.ª Nuria García Zarza y el Secretario del 

Distrito, D. Javier Benito de la Torre. 

 

 

Abre la sesión la Sra. Concejala Presidenta, Sra. Miranda Esteban, a las dieciocho horas, 

tres minutos. 
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PUNTO ÚNICO.- Informar sobre el Proyecto del Presupuesto del Distrito para el año 2023, 

en los programas presupuestarios responsabilidad de la Junta Municipal del Distrito de 

Barajas. 

 

Interviene la Sra. Concejala Presidenta, Sra. Miranda Esteban presentando el Proyecto del 

Presupuesto del Distrito para el año 2023. 

 

Interviene Dª. María Norma Fierro Rolán, Portavoz del Grupo Municipal Mixto, planteando 

el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto del Presupuesto del 

Distrito. 

 

Interviene D. Francisco José Orduña Martínez, Portavoz del Grupo Municipal Vox, 

planteando el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto del Presupuesto 

del Distrito. 

 

Interviene D. Álvaro Vida González, Concejal del Grupo Municipal Socialista, planteando 

el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto del Presupuesto del 

Distrito. 

 

Interviene D. Eduardo Pasero Jiménez, Portavoz del Grupo Municipal Ciudadanos, 

planteando el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto del Presupuesto 

del Distrito. 

 

Interviene D. Antonio Villacorta Sauceda, Portavoz del Grupo Municipal Popular, 

planteando el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto del Presupuesto 

del Distrito. 

 

Interviene D. Francisco de Asís Fernández Camacho, Concejal del Grupo Más Madrid, 

planteando el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto del Presupuesto 

del Distrito, quien comparte el tiempo de su intervención con Dª. María Vieyra Calderoni, 

Portavoz del Grupo Municipal Más Madrid. 

 

Interviene la Sra. Concejala Presidenta Dña. Sofía Miranda Esteban en su turno de réplica 

a las anteriores intervenciones. 

 

Segunda intervención de Dª. María Norma Fierro Rolán, Portavoz del Grupo Municipal 

Mixto, manifestando el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto del 

Presupuesto del Distrito. 
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Segunda intervención de D. Francisco José Orduña Martínez, Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, manifestando la postura de su Grupo Municipal respecto al Proyecto del 

Presupuesto. 

 

Segunda intervención de D. Álvaro Vida González, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, manifestando la postura de su Grupo Municipal respecto al Proyecto del 

Presupuesto. 

Segunda intervención de D. Eduardo Pasero Jiménez, Portavoz del Grupo Municipal 

Ciudadanos, planteando el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto 

del Presupuesto del Distrito. 

 

Segunda intervención de D. Antonio Villacorta Sauceda, Portavoz del Grupo Municipal 

Popular, planteando el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto del 

Presupuesto del Distrito. 

 

Segunda intervención de D. Francisco de Asís Fernández Camacho, Concejal del Grupo 

Más Madrid, planteando el punto de vista de su Grupo Municipal en relación al Proyecto 

del Presupuesto del Distrito. 

 

Interviene la Sra. Concejala Presidenta Dña. Sofía Miranda Esteban en su turno de réplica 

a las anteriores intervenciones. 

 

Interviene el representante del Consejo de Proximidad exponiendo diversas cuestiones. 

 

Interviene el representante de la Asociación Alameda 2000, exponiendo diversas cuestiones. 

Interviene la Sra. Concejala Presidenta Dña. Sofía Miranda Esteban, cerrando con su 

intervención este Pleno Extraordinario. 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las diecinueve horas, cuarenta y cinco 

minutos del día anteriormente consignado. 

 

EL SECRETARIO DE DISTRITO 

 Fdo.: Javier Benito de la Torre  


